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«No livnar det i lundar!»
Vår og sommer er en vidunderlig tid. Vi som lever her nord får oppleve 

jordens forvandling, at det begynner å sprette og gro og at det traller og synger 
i skog og mark. Da er det interessant å tenke på at kristendommen henter noen 
grunnleggende tanker til landbruket og da ikke minst til denne årstida. Språket 
kristendommen bruker for å forklare livets mening og mål er hentet til vårarbeidet 
i landbruket.

Selveste påskehøytiden har sine røtter i landbruket. I bibelen leser vi om 
folkegrupper som drev med sau og brukte overgangen fra vinter til vår og sommer 
til å bytte beite. Målet var å finne nye beiteland og i den sammenheng slakte et 
lam for å feire Guds gode gaver, lys og varme, selveste livet! Påskefesten spiller en 
viktig rolle både i jødedom og kristendom. 

(1.) I jødisk tradisjon ble påsken feiret til minne om utfrielsen fra Egypt som 
vi leser om i 2. Mosebok Kapittel 1-12. Kapittel 12 beskriver innstiftelsen av den 
jødiske påskehøytid. For israelittene var dette en feiring av hvordan Herren førte 
sitt folk ut av slaveriet i Egypt. Overgangen fra slaveriet i Egypt til frelsen i det 
lovede land, Israel, ble grunnleggende for den jødiske trobekjennelsen. Israelittene 
skulle minnes at de før var slaver og at frelsen var Guds gode gave til folket. 

(2.) At Jesu død og oppstandelse skjedde i påsken er av stor betydning. For de 
kristne er påsken feiringen av Guds frelse for alle mennesker, fordi Jesus døde for 
alle og gir evig liv til ethvert menneske som tror på ham. Dette er det avgjørende 
poenget. Påskefesten har med befrielse å gjøre, for oss er den ikke først og fremst 
knyttet til utfrielsen fra Egypt, men befrielse fra det som tynger et menneskes liv. 
Påsken påstår at døden ikke får det siste ordet, ja, kristendommen forkynner at 
døden ikke er slutten, ikke menneskelivets punktum; den er beseiret, overvunnet. 
Vi tror at døden har mistet sin giftige brodd og at den er fratatt sin skremmende 
makt (1. Kor 15,54-55). I Jesu død og oppstandelse måtte mørket og døden gi tapt.

Den kristne påskefesten har sine røtter akkurat i dette, i vårens budskap, 
den handler om å bytte beite, den handler om en overgang fra vinter til vår og 
sommer, fra mørke over til lys, fra død til liv, fra sorg til glede! Fortellingen om Jesu 
oppstandelse er en enestående bekreftelse på denne overgangen, den er en sterk 
bekreftelse på at kjærligheten er sterkere enn døden, at lyset og livet vil alltid seire 
over det negative, det kalde, det døde og mørke.

God sommer alle sammen!

Kristinn Olason
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Takk til Eldri Solbakken for utfordringen!

Jeg har bestandig hatt denne salmen i hodet, siden jeg gikk
på folkeskolen som det het den gang.

Vi hadde Bibelhistorie en time i uka, og det var alltid et salmevers
vi måtte kunne utenat som vi hadde i lekse.

Denne salmen forteller oss at alle folkeslag er velkommen i Guds rike.
Jeg gir utfordringen videre til bonde og skuespiller Ole Anton Fossehagen.

Hilsen Sissel Nerli.

Gjør døren høy, gjør porten vid!
Se, ærens konge kommer hit!

Han hersker over alle land
Og er all verdens Frelser sann.

Rettferdig kommer han her ned
Og bringer salighet og fred,

Saktmodig fremmer han sin akt
Og herske vil med miskunns makt.

Ja, ved din Hellig Ånd det gjør
Vi daglig åpner deg vår dør,

Og deg oss kun til frelse vet,
Velsignet i all evighet.
                                                 

Av Georg Weissel 1642.

Gjør døren høy, gjør porten vid
NoS nr. 5

Blå Kors har flere tilbud for barne-
familier som strever. Med din støtte 
kan vi hjelpe flere!

Gi trygge ferieopplevelser til 
familier som har det vanskelig.

Gi din gave på vipps 13130

Ill
us

tr
as

jo
ns

fo
to

En ferie å 
glede seg til
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Menneskerettigheter i en kristen kontekst

I konfirmantundervisningen på Sør-Fron blir blant annet spørsmålet om 
menneskerettigheter og plikter tatt opp i en samtale med ungdommen. Kristen tro går ut 
fra det at det finnes en skaper som har skapt hele verden og alt som fyller den. I tillegg 
går kristen tro ut fra det at alle mennesker er skapt i Guds bilde og at derfor har de samme 
verdi og de samme rettigheter og plikter. FN sine menneskerettighetserklæring er et godt 
uttrykk for dette. Å bekjenne en Gud som verdens og menneskets skaper forutsetter at 
han er glad i sitt skaperverk på samme måte som en kunstner er glad i sitt kunstverk. 
Kristen tro har store konsekvenser for hvordan vi ser på verden, kloden vi bor på, oss selv 
og ikke minst menneskene rundt oss. 

Her er noen eksempler på de verdiene som har blitt tatt opp i undervisningen:

Konfirmant-arbeid og verdier
Menneskerettigheter i en kristen kontekst 

 

I konfirmantundervisningen på Sør-Fron blir blant annet spørsmålet om menneskerettigheter 
og plikter tatt opp i en samtale med ungdommen. Kristen tro går ut fra det at det finnes en 
skaper som har skapt hele verden og alt som fyller den. I tillegg går kristen tro ut fra det at 
alle mennesker er skapt i Guds bilde og at derfor har de samme verdi og de samme rettigheter 
og plikter. FN sine menneskerettighetserklæring er et godt uttrykk for dette. Å bekjenne en 
Gud som verdens og menneskets skaper forutsetter at han er glad i sitt skaperverk på samme 
måte som en kunstner er glad i sitt kunstverk. Kristen tro har store konsekvenser for hvordan 
vi ser på verden, kloden vi bor på, oss selv og ikke minst menneskene rundt oss.  

Her er noen eksempler på de verdiene som har blitt tatt opp i undervisningen: 

 

 
Naturvern 

 

 
Menneskerettigheter 

 
Verdighet og verdi 

 
Omsorg 

 
Miljøvern 

 

 
Rett til liv 

 

 
Liv er hellig 

 
Rett til helsetjeneste 

(helsevern) 
 

Dyrevern 
 

 
Rett til frihet 

 
Respekt 

 
Medmenneske 

 
Klima 

 

 
Rett til mat og klær 

 
Toleranse 

 
Barnas rettigheter 

 
Mangfold 

 

 
Rett til å bo et sted 

 
Likestilling 

 
Ungdomsrettigheter 

  
Rett til sikkerhet 

 

 
Beskyttelse 

 
Kvinners rettigheter 

 
  

Ytringsfriheten 
 

 
Mangfold 

 
Retten til hvile 

 
 
 
 

 
Religionsfrihet 

  
Retten til fritid 

 

   



Det er kirkevalg 10. og 11.september
Alle som er medlem i Den norske kirke og er født i 2008 
eller før, kan stemme ved kirkevalget.
Benytt muligheten, bruk din stemme for å skape 
fremtidens kirke og bygging av folkekirken!

Kort om Kirkevalget
Demokratisk valg der en velger hvem som skal styre 
Den norske kirke de neste 4 årene.
Det velges representanter til menighetsråd (lokalt), 
bispedømmeråd (regionalt), og Kirkemøtet (nasjonalt)
Valgdagen er 11.september, men det er også åpent 
Valgting 10.september
(se nedenfor om gjennomføring av kirkevalget i Sør- 
Fron) 

Når du stemmer, gir du en tommel opp til din menighet 
og kandidatene på lista og du er med på å bestemme 
hvem som skal lede den framover.
Ungdom har stemmerett i kirkevalget fra året de fyller 
15. 
Alle medlemmer over 18 år kan stille til valg
Sør-Fron sokneråd-/menighetsråd har 8 faste, og 5 
varamedlemmer, i tillegg til soknepresten. Medlemmene 
har ulik utdannings- og yrkesbakgrunn og mange er 
også aktive på andre arenaer i lokalsamfunnet.
Det er 1 liste å stemme på for valg av sokneråd-/
menighetsråd for Sør-Fron.

Forhåndsstemming lokalt
Det er mulig å forhåndsstemme ved kirkevalget. Vær 
oppmerksom på de ulike datoene under.
Ordinær forhåndsstemming med fysisk frammøte på 
kirkekontoret er i perioden fra 10.august til og med 
6.september
Tirsdager kl. 11.00 – 16.00
Fredag 1. september 15.00 – 20.00

I forbindelse med gudstjenester;
Søndag 13.august kl.1100 i Espedalen Fjellkirke 
Søndag 3.september kl.11.00 i Sør-Fron kirke

Sørheim omsorgssenter onsdag 6.september fra 
kl.1100 -1500

Forhåndsstem på nett
Du kan forhåndsstemme på nett fra 10.august - til 
6.september 2023. Da kan du logge deg på valgportalen 
på www.kirkevalget.no og avlegge stemme.

Valgdagen (dagene) 2023:
Kirkevalget skal fysisk foregå i lokaler i «umiddelbar 
nærhet» til kommune- og fylkestingsvalget.
Valglokaler og stemmetider ved kirkevalget:
Søndag kl. 16.00-19.00, mandag kl 12.00-20.00
Liene stemmekrets: Bygdahuset Lidarende, garderobe 
kjeller
Harpefoss stemmekrets: Harpefoss Grendahus, 
garderobe kjeller
Midtbygda stemmekrets: Flatmoen idrettspark, 
garderobebygget vis à vis kaféen 
Mandag kl.12.00-16.00
Espedalen stemmekrets: Dalseter Høyfjellshotell, 
biblioteket 

Nominasjonskomiteens liste for Sokneråds-/
menighetsrådsvalget 2023 Sør-Fron sokn
1.	 John Sigurd Holtesmo
2.	 Kristin Nustad
3.	 Erling Terje Megrund
4.	 Eva Helen Lien
5.	 John Ståle Kristiansen
6.	 Hanne Cecilie Grønland
7.	 Magnus Muriteigen
8.	 Karoline Haverstadløkken
9.	 Randi Myhr
10.	 Kari Ekre
11.	 Liv Torild Haverstadløkken
12.	 Kjersti Ringen
13.	 Ragnhild Steig Gryttingslien

Det skal velges 8 faste og 5 varamedlemmer til 
sokneråd-/menighetsråd
1.varamedlem innkalles fast til møtene
Soknepresten er fast medlem, oppnevnt av Biskopen i 
Hamar

Hvem kan du stemme på i bispedømmevalget?
I bispedømmevalget er det 3 lister du kan stemme på:
Nominasjonskomiteens liste, Åpen folkekirke og 
Bønnelista
Du vil også finne mer om hva de ulike listene og 
kandidatene står for, ved å gå inn på de ulike listenes 
hjemmesider. For Hamar bispedømmeråd, kirken.no/
hamar  
Er du en av de 3,5 millionene som er medlem i Den 
norske kirke? Da er din stemme viktig i kirkevalget. 

Hvordan skal morgendagens kirke se ut? Som medlem kan 
du være med å påvirke. 	 Foto: Joakim Birkeland
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Ny prost i Sør-Gudbrandsdal prosti.

Ann Cathrin Opsann Tomten er ansatt som prost i Sør-Gud-
brandsdal prosti, 
med tiltredelse1. mai 2023
Ann Cathrin har lang erfaring som prest i prostiet, i første om-
gang som sokneprest i Ringebu, Fåvang og Venabygd sokn fra 
2011, og fra 2017 sokneprest i Lillehammer sokn.
Hun har vært fungerende prost i to omganger fra 2017.
Sør-Fron sokn ønsker den ny prosten velkommen til tjeneste 
og samarbeid.

Kristian Haave

Nominasjonskomiteens liste
Nr.	 Navn 				    Fodselsår	 Stilling			   Bosted
 	 Gunnstein Endal		  1956		  Pensjonist		  Gjøvik
2	 Anne Kristine Rossebø		  1962		  Landbrukssjef		  Våler i Solør
3	 Adrian Sagvold Grøndahl	 1998		  Student			  Gjøvik
4	 Trond Enemo			   1975		  Koinmunikasjonsrådgi.	 Stange
5	 Arne Skogsbakken		  1960		  Rådmann		  Søndre Land
6	 Nina Catrine Aaser Damhaug	 1970		  Sykepleier		  Åsnes
7	 Marianne Moen Kjellgren	 1966		  Selv. næringsdrivende	 Åsnes
8	 Ragnar Løsnesløkken		  1973		  Daglig leder		  Ringebu
9	 Elin J. Gravdal Øvrebotten	 1957		  Pensjonist		  Gran
10	 Jennor Sivesindtajet		  2004		  Skoleelev		  Vestre Toten

Åpen folkekirke
Nr.	 Navn				    Fødselsår	 Stilling			   Bosted
1	 Sveinung Moesgaard Skjesol	 1970		  Prosjektleder		  Gjøvik
2	 Kjersti Drtina Øversveen		 1965		  Skolefaglig rådgiver	 Elverum
3	 Vanja Hole Joramo		  2001		  Student			  Lesja
4	 Njå1 Slettemark Føsker		  1969		  Assisterende rektor	 Nord-Odal
5	 Ranveig Finnanger		  1964		  Jordskiftelagdommer	 Stange
6	 Steinar Barstad			   1953		  Pensjonist		  Søndre Land
7	 Iselin Vistekleiven		  1983		  Prosjektleder		  Vågå
8	 Bjørn Frydenborg		  1952		  Rådgiver og pensjonist	 0s	
9	 Lisbeth Sydbøge		  1969		  Skolefaglig rådgiver	 Gjøvik
10	 Stig Kenneth Limmesand	 1993		  Sjåfør			   Lillehammer
11	 Anders Fredrik D. Tømmerberg	 2004		  Skoleelev		  Elverum
12	 Line Gertrud Lundstein		  1970		  Veterinær		  Ringsaker
13	 Torhild Morgestad		  1956		  Bonde			   Engerdal
14	 Borgoy Skansen Sletten		 1974		  Kontomedarbeider	 Nord-Fron
15	 Frøydis Johanne Angard Ulateig	1971		  Områdeleder		  Lillehammer
16	 Knut Arne Jacobsen		  1958		  Pensjonist		  Øystre Slidre	
17	 Martin Gutuen Alnes		  1998		  Innsamlingskonsulent	 Lillehammer
18	 Jan Rikard Aas			   2004		  Skoleelev		  Vestre Toten
	
Bønnelista
Nr.	 Navn				    Fødselsår	 Stilling			   Bosted
1	 Filip Hovland			   2000		  Student			  Hunndalen	
2	 Vidar Haugen			   1955		  Pensi. spesialpedagog	 Åsnes Finnskog
3	 Anders Stanghelle		  1946		  Pensionist		  Sagstua
4	 Ola Simon Østtveit		  1957		  Daglig leder		  Ottestad
5	 Oddfrid Eriksrud			  1964		  Kreftsykepleier		  Folldal
6	 Anna Lund Grønneng		  1954		  Pensionist		  Arneberg
7	 Tor Gunnar Spigseth		  1976		  Gardbruker		  Arneberg
8	 Helena Cecilia Paasche		  1999					     Hunndalen
9	 Karin Helga Brustuen		  1953		  Hjelpepleier		  Øyer

Støtt opp om valget på alle plan. Den norske kirke er i en organisatorisk endring.
Det er viktig hvem som har hånden på rattet i denne prosessen.
Støtt opp om lokal liste og kandidatene som ønsker å gjøre en viktig jobb de neste 4 årene for Kirka Vår.

Godt valg!
Kristian Haave, kirkeverge 
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Konfirmanter
Ung messe
Etter ønske fra konfirmantene vart Ung messe gjort 
til ei Countrymesse i samarbeid med Rita og Ståle. 
Konfirmantene tok på seg mange forskjellige oppgaver 
fra bretting av program til skriving av plakater, 
lystenning, tekstlesing og framføring av «preken». 
Noen stilte opp i cowboyhatter og boots, og med friske 
cowboyrytmer er dette noe som frister til gjentagelse.

Toleranse – et av temaene på Ung messe

Country-konfirmant i aksjon
 

Rita og Ståle. Foto: Konfirmanter

Felles konfirmantsamling for Øyer, Ringebu og 
Sør-Fron
Nesten 90 konfirmanter fra Øyer, Ringebu og Sør-Fron 
fylte Ringebuhallen en lørdag i april.  
Konfirmantlederne Ingeborg Frøyse Moe, Inger M. 
Strangstad og Kristinn Olason kunne ønske velkommen 
til en innholdsrik dag. Med seg på laget hadde de 
frivillige som stod for tilrettelegging og servering av 
frukt, pølser og is. 
Ruben Gazki, magiker, entertainer og foredragsholder 
stod på scena og underviste om livsmestrig, gode valg, 
lykke og Bibelens relevans. Undervisningen var både 
visuell og underholdende. Han avsluttet med å sjonglere 
med 3 kvasse sabler og beskjeden om at dette måtte vi 
ikke prøve hjemme! 

Ingeborg Frøyse Moe, Kristinn Olason og Inger M. 
Strangstad ønsker velkommen til felles konfirmantdag.

Ruben Gazki
Besøk i Espedalen fjellkirke
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Foto: Synøve Fladby

Espedalstur med Sør-Frons 5. trinn elever
Torsdag 20. april sette vi snuten mot Espedalen i buss med bygdas 5. trinn elevar. 
Målet for turen var å vise dei Espedalen og fjellkyrkja vår der oppe. 
Liten stopp og omvisning i Skåbu kyrkje fyrst, før ferda gjekk vidare til Verksodden i Espedalen. 
Der samanlikna vi dei to kyrkjebygga, som er to vidt forskjellige arkitektoniske bygg. 
Elevane var flinke til å sjå forskjellane i utforming og utsmykking. 
Kyrkjetjenar Arnt Ove Voldbakken fortalte oss historia og fakta om fjellkyrkja. 
Så grilla vi pølser, mingla og kosa oss ute i det fine vinteretværet Espedalen bydde på denne 
dagen. Dagen vart avrunda med natursti. 

Tekst: Barbro Kvernes

Skåbu kyrkje med guide Unni Bøyum Kluge

Besøk i Espedalen fjellkirke God stemning i pølsekø i Espedalen
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Søndagsskolen – mer enn du tror

– Eg skal 
ha to kaffe 
utan fløte.

– Vi har ikkje 
fløte, så då 
må det bli 
utan mjølk.

Kva hadde vi 
kalla Noahs ark 
hvis den hadde 

vore ein rutebåt?
Svar: Ruteark

I rutenettet under har vi gøymt 10 forskjellige 
hovudstader. Namna står frå venstre mot høgre 
og nedover. Klarer du å finne alle saman?

Finn fem feil!Finn fem feil!
Her viser Jesus seg for disiplane etter at 
han døde og stod opp att. Dei to bileta er 
nesten heilt like, men kan du finne fem feil 
på biletet til høgre? Teikning: Chiara Bertelli

Finn 10 hovudstader! Finn 10 hovudstader! 

VitsarVitsar
– Kelner! Er 

dette ein vanleg 
tre-rettars middag?
– Ja, ein kjøttkake, 

ein potet og 
ein ert.

Fargelegg!
Fargelegg!

M A N I L A N T

O S A T H E N A

S O P N E G A L

O F T A L E I I

S I G R S U R M

L E K A I R O A

O R Ø I N F B R

R O M A K S I O

B E R L I N E M

I M S H A N O I Teikning: Chiara Bertelli

BARNAS
BARNAS

Salme 86,12: Jeg vil prise deg, 

Herre, min Gud, av hele mitt 

hjerte og evig ære ditt navn.  

Jesus elsker meg

4
2023

SupersetningBibelskatt

Side 12: Jesus 
og disiplene i Getsemane

Inntoget i Jerusalem
Side 18: Se info om 

påskekalenderen!

  Gje barnebladet 
 Barnas til eit barn 
   du er glad i!

Desse oppgåvene er 
henta frå bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNASBARNAS
Raggsokker:
Sør-Fron Sanitetsforening var så gode og tok på seg å strikke raggsokkar som 
skal sendast heim som helsing til 2 års dåpsborn. På bildet ser de strikkeglade 
damer på Saniteten sin strikkekafé. Dei har tiltaket i samband med biblioteket kvar 
måndag kl.19.00 og utover kvelden. Det er plass til fleire der! Takk til damene som 
strikka sokkar for oss, det set vi stor pris på. 

Nytt frå trusopplæringa

Babysang på Sørheim våren 2023

Hyggelig møte mellom generasjoner.

Glade strikkedamer

Foto: Barbro Kvernes

Foto: Anne Dalbak Evensen
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Søndagsskolen – mer enn du tror

– Eg skal 
ha to kaffe 
utan fløte.

– Vi har ikkje 
fløte, så då 
må det bli 
utan mjølk.

Kva hadde vi 
kalla Noahs ark 
hvis den hadde 

vore ein rutebåt?
Svar: Ruteark

I rutenettet under har vi gøymt 10 forskjellige 
hovudstader. Namna står frå venstre mot høgre 
og nedover. Klarer du å finne alle saman?

Finn fem feil!Finn fem feil!
Her viser Jesus seg for disiplane etter at 
han døde og stod opp att. Dei to bileta er 
nesten heilt like, men kan du finne fem feil 
på biletet til høgre? Teikning: Chiara Bertelli

Finn 10 hovudstader! Finn 10 hovudstader! 

VitsarVitsar
– Kelner! Er 

dette ein vanleg 
tre-rettars middag?
– Ja, ein kjøttkake, 

ein potet og 
ein ert.

Fargelegg!
Fargelegg!

M A N I L A N T

O S A T H E N A

S O P N E G A L

O F T A L E I I

S I G R S U R M

L E K A I R O A

O R Ø I N F B R

R O M A K S I O

B E R L I N E M

I M S H A N O I Teikning: Chiara Bertelli

BARNAS
BARNAS

Salme 86,12: Jeg vil prise deg, 

Herre, min Gud, av hele mitt 

hjerte og evig ære ditt navn.  

Jesus elsker meg

4
2023

SupersetningBibelskatt

Side 12: Jesus 
og disiplene i Getsemane

Inntoget i Jerusalem
Side 18: Se info om 

påskekalenderen!

  Gje barnebladet 
 Barnas til eit barn 
   du er glad i!

Desse oppgåvene er 
henta frå bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNASBARNAS
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Året 2022 var tilbake til normalen etter at alle 
coronarestriksjoner vart oppheva 12. februar.
Soknerådet har hatt 7 møter, det er behandlet 59 saker. 
Menighetens årsmøte vart avholdt søndag 27. mars i 
Sør-Fron kapell.
Regnskapet for 2022 viser et underskudd på kr. 157 
062.

Sør-Fron kirke: Takprosjektet ferdigstilt, 
vårdugnaden hadde stor oppslutning.
Odd Sletten har vært ekstrahjelp på kirkegården. 
Utfordring med store strømutgifter - 
fått kompensasjon fra fra Barne og 
familiedepartementet og Sør-Fron kommune.
I juni vart klokkene hos produsent Eijsbouts i Nederland 
bestilt.
Tomt til klokkeinstallasjon klargjort på høsten.
Det er mottatt flere minnegaver til klokkespillet.

Trosopplæring: Det er gjennomført dåpssamtaler, 
konfirmantundervisning, babysang, barnesang, 
krøllegudstjeneste, opplegg med 4-åringer og 6-åringer, 
skulestartgudstjeneste og
«Barnehagen møter kyrkja» med de to eldste kulla 
fra barnehagene. Førjulsbesøk i barnehagen m 
menighetspedagogen, julespel i kyrkja i adventstida. 
Skolegudstjeneste før jul, besøk av 3. klassingene fra 
Midtbygda skole. Juleverksted i samarbeid med Sør-
Fron bibliotek og Saniteten.

Konfirmanter: Undervisning oppdelt i 4 grupper, 
Gjennomført Ung messe, leir på Livoll, felles dag for 
konfirmanter i Sør-Fron, Ringebu og Øyer - i samarbeid 
med KRIK. Konfirmasjon søndag 22. mai med ei felles 
gudstjeneste.
Digital fasteaksjon, innsamlet beløp kr. 11.658. 37 nye 
konfirmanter fra høsten 2022. Lysmesse gjennomført i 
desember. 

Gudstjenester: Ordinære gudstjenester i kirkene, på 
Sørheim og grendemesser gjennomført etter planen. 
Noen gudstjenester var flytta til kapellet.
Markering av Samefolkets dag og besøk av Kåre Balto 
fra Karasjok.
Alle påskegudstenester gjennomført etter planen.
Gudstjenester 1.mai, 17. mai og konfirmasjon uten 
restriksjoner var bra.
Setemesse var på Heggesetra med Arne Prestløkken 
som vert 
Olsokmarkering med Grenseløs allsang og økumenisk 
gudstjeneste med mange samarbeidspartnere.
Peer Gynt-messe på Borgen på Gålå.

Høsttakkefest med 50-årskonfirmanter og fin pynting v. 
Harpefoss sanitetsforening.
Allehelgensdag med ekstra musikk og kirkekaffe.
Advntsgudstjeneste og kaffe i kapellet. Prost Tor Even 
Fougner sitt siste besøk i Sør-Fron før overgang til ny 
prostestilling i Gran. 
Julekveld med mange i kyrkja, 1. juledag har hatt stor 
nedgang i besøkstalet. 
Månedlige andakter på Sørheim fra høsten i tillegg til 3 
forordna gudstjenester der. 

Kirkelige handlinger: Stor dåpsprosent i Sør-Fron, 
mange utflytta Sør-Frøninger kommer tilbake for å døpe 
barna sine. Flere utsette vigsler gjennomført i 2022. 
34 gravferdsseremonier inkl. en urneseremoni. Noen 
velger å ha seremoni for kun de næmeste, men dei 
fleste har det åpent for alle. 

Kyrkjeblad: Grafiker hos DG-trykk Lasse Follestad er 
pensjonert og erstattet av Magnus Olaussen. 
Distribusjon  av bladet er flytta fra Lillehammer 
distribusjon til Posten.
Vi fikk inn totalt kr 41 090 i kontingent, 2 500 i gaver og 
2 250 i offer til bladet. 

Espedalen fjellkirke: 9 gudstjenester der 7 har vært 
med nattverd. 
Besøkstallet på gudstjenester har en gjennomsnitt på 
21 personer. 
Det har ikke vært dåp, vigsel eller gravferd i 2022. 
Sist i oktober hadde Skåbu gospelkor en frisk konsert 
med gode rytmer til fullsatt kirke.
Erling Megrund er vikar på timebasis for kirketjeneren 
Espedalen.
Sør-Fron kommune ved teknisk avdeling har tatt ansvar 
for ny bru til Gravholmen og hogst rundt fjellkirka. 

Diakoni: Vi har hatt 7 samlingar med høgstdagsbønn 
i kapellet og menighetstur til Veldre kirke.
Diakoniutvalget hadde servering i kapellet skjertorsdag, 
på rakedagen og Allehelgensdag.
Sør-Fron kyrkje var åpen åpen for besøkende fra 1. juli til 
7. august. Litt krevende å få fyllt opp vaktlista. 

Musikk: 4 konserter «Vitae Lux» og «Primo Vere», 7 
pilegrimskonserter, «Korps i kulturlandskap», Requiem 
og Stabat Mater med koret Ad Cantus, 
Førjulskonsert med musiker og prest Carl Petter Opsahl, 
Trine Rein med «Julegaven»
Julekonsert med VVS og Bygdas egen julekonsert.

Sammendrag av årsrapport for 
Sør-Fron sokn 2022
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Styret har bestått av: Åse Beitdokken – leder, 
Astrid Gryttingslien - nestleder, Elise Ystehede Gran – 
kasserer, Karin Berget Bu - sekretær, Rønnaug Morken 
- styremedlem
Vara: Else Kolobekken og Astrid Beitdokken

Stabilt medlemstall, håper på flere og yngre 
medlemmer. 5 grupper har vært i aktivitet dette året. 
Allsidig aktivitet. Det har vært avholdt 6 styremøter. 
Årsmøtet var på Øvertun mandag 21.februar, på grunn 
av Corona var det en del forfall. 

Fastelavnsris: Det ble laget 255 ris. Midtbygda skole 
var med i år også satte fjør på 130 ris. 
10. januar: Åse Beitdokken, Astrid Gryttingslien og 
Karin Berget Bu var på Sørheim og ryddet lager. Mye ble 
kastet fordi musa hadde hatt fest på lageret. Vi har nå 
fått inn kasser og skap til våre eiendeler.
23. februar: Invitasjon fra Bergliot Mæhlum - åpning av 
lavterskeltilbud på Svendsen kafé.

1.april: Invitasjon til åpning av Fron Fysioterapi og 
kommunal fysioterapi som flyttet til Fron Sparebank-
bygget, har blitt svært fint der. Og mange bruker det.
26. april: startet opp igjen med trilleturer med brukere 
på Sørheim.
17. mai: mange av oss gikk i tog fra kirka til Flatmoen 
på en fin dag.
Vi har vært med på torsdagstreff og som middagsvert i 
boligene.
Musikkstevne til Hundorp Musikklag 11.-13. juni – bakte 
kaker til det
4H leir på Gålå 26.juni – Astrid og Åse kokte 
tomatsuppe til 130 personer. Astrid Beitdokken bakte 
rundstykker til hele «hurven»

Omsorgsberedskapsgruppa ønsket seg fotballer, 
ringspill og lignende til flyktninger. 
29.september: Eldredagen på Harpefoss Grendahus 
Åse Beitdokken, Rønnaug Morken, Ingeborg Korssletten 
og Karin Berget Bu var med og serverte, smurte 
brødskiver kokte lade, kaffe og bløtkaker. Underholdning 
med Liv Larsen, Nils Hagen og co.

12.september: Kvinnehelsedagen, Sel Rådhus 
kl.18.00 Fordragsholder: Elisabeth Sverd.
Vi har hatt utdelinger av sykkelhjelmer til 6.åringene, 
frokost i Liene barnehage vår og høst,
frokost på Midtbygda skole og frokost på Sør-Fron 
ungdomsskole.
Vi støtter nå som før fotpleie, gir alle nyfødte 
badehåndkle m/logo og støtter opp om 
matombringelsen i bygda.

Grasrotandelen er en kjærkommen inntekt for oss, 
gode kroner som blir brukt til mye fornuftig. Strikkekafé 
og kløverturer er gjennomført med god deltagelse.

Arbeidsgruppa på Flatmoen møtte ønsker seg en ny 
vedmaskin. Mål: ønsker å ha med ungdom til opplæring 
på denne maskinen. Dette er en positiv sak vi støtter 
opp om.  

Medlemsturen i høst gikk 3.september til Brimiseter 
Fjellstue. 22 personer var med på en fin og trivelig tur.

13. november: Basar på Øvertun, 11 flinke damer 
møtte opp på første basarmøte 20. september. 
Astrid Gryttingslien - leder av basarkomiteen, Jorunn 
Andreassen - nestleder,
Karin Berget Bu – kasserer Tusen takk til alle gode 
hjelpere! 

27. november kl.16.00: Julegateåpning. Vi serverte 
gløgg og pepperkaker. Åse Beitdokken, Rønnaug 
Morken, Ingeborg Korssletten og Karin Berget Bu 
hadde stand der i et forrykende vindvær. Mange gikk 
i fakkeltog, en god del hadde stand og solgte kaker, 
tuppervare, håndarbeid og lignende. Juletregang 
og nissen kom på besøk, ellers var det biltog med 
premiering til fineste julepyntet bil. 

Søndag 4. desember stilte vi opp på biblioteket på 
juleverksted, mange barn og voksne laget mye flott 
julepynt, og vi serverte gløgg og pepperkaker.

Åse ordnet med 5 blomstergrupper, julehilsen til 
Sørheim.

Tusen takk for godt utført arbeid i 2022!
					   
Karin Berget Bu
Sekretær

 

Årsmelding for Sør-Fron 
sanitetsforening 2022
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- Kirken på Rolstad -

~ Kirkesteder i Sør-Fron ~

I høgmiddelalderen var Sør-Fron og Nord-Fron samlet under 
navnet Fron. 
Fron var delt inn i flere anneks, og i det som i dag heter Sør-
Fron hadde vi følgende inndelinger:

Fra Frya elv til Augla, het det Fron. Inndelt i Øverbygda og 
Nedrebygda.

Fra Andre siden av Augla til Sødorp het det Ryssland.

På Baksida hadde vi et anneks fra fra Ruste til Ulbergåa, dette 
het Skurdal.

Fra Ulbergåa og fram til Forssåa het det Nordre Langlia.

Fra Fossåa til grense Ringebu het det Søre Langlia.

Espedalen var eget anneks. Hvert anneks hadde igjen sine 
egne kirkesteder. 

(Kilde: Ivar Kleiven)                                                                                                                

I annekset som het Ryssland har det opp igjennom årene vært 
omtalt flere kirkesteder. Det vi vet sikkert er at det har vært en 
kirke og en gravplass på det som omtales som Fautgarden 
(Nordigard Rolstad), antagelig der stabburet står i dag. Her 
har det blitt funnet rester av et bygg som antas å være kirken, 
i tillegg er det gjort funn av benrester etter mennesker og 
hodeskaller. Dette ligger nå under stabburet.
Ovenfor gården heter det Kyrkjeåkeren, og i dette området er 
det funnet rester av graver.

Det antas at kirken som har stått her har vært et annekskapell, 
en mindre kirke som var vanlig på større garder. Store Norske 
Leksikon omtales annekskirker som en kirke som er underlagt 
en hovedkirke. En annekskirke kunne betjenes av en kapellan, 
og hadde ikke rett til tienden. Kirken på Rolstad ble trolig revet 
eller brent ned mot slutten av 1500 tallet, samtidig som flere 
andre mindre kirker ble fjernet i Fron. Dette var antagelig som 
følge av det synkende folketallet etter svartedauen.

Kirken på Rolstad blir i boken «Gudbrandsdalen gård og kirke 
fra 1932
Gerhardt Schønning Reise 1775» omtalt på denne måten:
Det har vært en trekirke der planker og portal ennå er synlig. 
Gerhard Schønning beskriver i 1775 at han ennå kunne se 
trestolpene og planker som hadde stått rundt kirkedørene. Han 
forteller om vakkert utskårne mønster. Blant annet beskriver 
han en drage, slik som man kan se på gamle runestener. 
Det er restene av en drageportal, som antas å stamme fra 
et gårdskapell bygget på 1100 – 1200 tallet (Kilde: Brøgger 
1930)
  
Kilder: Brøgger A.W. 1930 Gudbrandsdalen gård og kirke
Ivar Kleiven
lokalhistoriewiki.no
Store Norsk Leksikon annekskirke – Store norske leksikon 
(snl.no)

Kristin Sommer.

Garden Rolstad Nørdre, Fautgarden. Foto: Hans H. Lie, Maihaugen
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Klokkespillet er en realitet!

Torsdag 25.mai var en stor dag, klokkespillet ved Sør-Fron 
kirke er ferdig montert og testet. Sør-Fron sokneråd håper 
dette nye landemerke ved Gudbrandsdalsdomen vil bli til glede 
både for bygdafolket og de tilreisende. Etter ca. femti år, kan vi 
igjen høre klokkespill over Sør-Frons bygda.

Bærekonstruksjonen vil bli overflatebehandlet med Ovatrol 
først etter at den er heldekket med overflaterust. Arbeid med 
pynting, tilsåing og nytt permanent stativ for styringsskap, vil 
bli utført så raskt som mulig. 

Klokkespillet vil la høre fra seg slik:
Kort spilling kl.12.00 og 17.00 alle dager, unntatt søndag og 
eventuelt andre markeringer/seremonier som kan kollidere 
med tidspunktene. Først timeslag for antall timer (men kun 
for de to tidspunktene) og så en melodi på ca.1 minutt. Litt 

lengre innslag samme tidspunkt på høytidsdager. Uavhengig 
av andre klokkeslett eventuelt ved bryllup og andre store 
markeringer om det er ønskelig. Spilleplanen kan endres ved 
vedtak i soknerådet.

      På grunn av ferietiden og aktører som skal delta i 
programmet, vil det bli invitert til åpningsseremoni, lørdag 9. 
september kl. 12.00

      Sør-Fron sokneråd vil rette en foreløpig takk til alle som har 
bidratt i alle sammenhenger for at Klokkespill ved Sør-Fron 
kirke er blitt en realitet.

      Om det fortsatt er noen som ønsker å gi økonomisk støtte 
til prosjektet, er dere hjertelig velkommen til det! 

Takk for minnegave til klokkespill!
Klokkespillkomiteen og Sør-Fron sokneråd vil rette en hjertelig takk til pårørende for minnegaver gitt ved begravelse for:
Ragnhild Pauline Fossehagen 28. mars fra Sør-Fron kirke, kr. 16 750,00
Det kommer godt med i prosjektet med nytt Klokkespill ved Sør-Fron kirke.
Når klokkespillet vil høres over bygda og dalen, håper vi dette blir enda et godt minne om de som er borte.

Kristian Haave - kirkeverge

Foto: Sergey Shulga
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Sommerleirer på Livoll ungdomssenter
Leir er opplevelser, lærdom, erfaringer, latter og masse gøy!
Bli med på leir på Livoll i sommer. Prisene er inkludert, mat, aktiviteter og overnatting.
Minileir 17.-18. juni Alder: 3-6 år 
En myk start på leirlivet der barna har med seg en voksen. Pris: 280/330 
Sommerleir 19. – 21. juni. Alder: 1.-4. trinn
Artige og varierte aktiviteter i et trygt miljø, lek og moro både ute og inne, 
Bibelfortellinger og misjon, god mat og litt søvn. Pris kr. 600/ 650
LL- leir ( = Liv og lek leir 😊) 14. -17. august. Alder: 6.-10. trinn
mange ulike aktiviteter, gode opplevelser, utforinger og mestring. 
Latter, vennskap, Bibel, samtaler og masse sosialt. Pris kr. 900/950

Følg gjerne Livoll på facebook for å se hva vi driver med og for mere info om leirene, eller se www.
nlm.no for info eller påmelding. Livoll Ungdomssenter eies av Misjonssambandet
For spørsmål kan du også ta kontakt med Inger M. Strangstad, tlf. 99 61 46 42

Velkommen til misjonsfest i Trøndelag!
Det er med glede NMS (Det Norske Misjonsselskap) inviterer til Sommerfest og 
generalforsamling i Stjørdal 29. juni-2. juli 2023!
– Festen handler om misjon som har forandret og fortsatt forandrer verden. Det handler 
om deg og meg og vi, som sammen deler troen på Jesus, bekjemper urettferdighet og 
utrydder fattigdom.  Dette er en fest som fokuserer på mennesker som får erfare verdig 
liv og varig håp midt i utfordrende omgivelser. Vi snakker om et gledens budskap for alle 
folk! 

Velkommen til et innholdsrikt program med spennende gjester og historier som berører!

Vi gratulerer Livoll ungdomssenter med 60 års-jubileum! Det feires med stevne søndag 18. juni.
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Setermesse
Søndag 2. juli kl. 11.00 blir det setermesse på Nysetra, hos Aud og Knut Moheim.

Kjør opp mot Kvarvet og ta av til Østkjølvegen – bomveg - kjør ca. 10 km fra avkjøringa.
Det blir servering. Ta med stol!

Velkommen!

Åpen kirke
Sør-Fron kirke vil være åpen for besøkende fra 26. juni til 12. august.

Bli gjerne med og ta ei vakt eller to!

Søndag 27. august kl 12.00 Spelemannsmesse
«Til himmels med 101 toradere i Sør-Fron kyrkje»

Oddvar Nygaard opplevde aldri å få spela i Sør-Fron Kyrkje. Ved gravferda hans spelte Jon 
Faukstad og Per Arne Glorvigen ved båra. Dei seinare åra har spelmannsmusikken fått fullt 
innpass i kyrkja, til glede for mange. Det var ei symbolsk hending når biskop Solveig Fiske 
svinga seg ut av kyrkja til Oddvar sin komposisjon «I 60-årslag» i samband med 1000-års 
jubileet for kristninga av dalen i 2021. No er det toradaren sin tur, og målet er å fylle Sør-

Fron kyrkje med minst 101 toradere til ei gedigen spelemannsmesse, med Toradertrioen frå 
Hallingdal i høgsetet.

Musikalsk tilrettelegger: Tom Willy Rustad

Åpning av klokkespill
Lørdag 9. september kl. 12.00 blir det offisiell åpning av klokkespillet ved Sør-Fron kirke.

Variert og innholdsrikt program.

DET SKJER

Påminnelse om begrensning av plantefelt
 A = Maks steinens bredde.

B = Maks 60 cm fra steinens bakkant til plantefel-
tets fremkant.

Unngå å legge steiner rundt plantefeltet som kan 
være til hinder for grasklippinga!

A

B

Pynting og stell av graver 
Arne Slåen 

Tar på seg pynting og stell av graver
Tlf: 99 29 81 70

Fron gravstellservice AS
v. Beathe Malerbakken

Tar på seg planting, vanning og stell av gravsted.
Tlf. 99 27 23 72  

E-post: bmalerbakken@gmail.com 

Frivillig kontingent til Kyrkjebladet:

Innenbygdsboende kr.250
Abonnement kr.300

Konto 2095 21 81263
Vipps 797821

Søndag 19. mai 2024
Søndag 25. mai 2025

Søndag 24. mai 2026
Søndag 23. mai 2027

Konfirmasjonsdatoer framover
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Stoff til kyrkjebladet kan leveres til  
kirkekontoret, eller på e-post til  

kirkekontoret@sor-fron.kommune.no

Slekters gang
DØPTE:

05.03.23	 Emilie Reiss Ølstad	 f. 22.12.22
01.05.23	 Kristian Puvatada Gryttingslien	 f. 23.03.08
07.05.23	 Filippa Nyhus Storkås	 f. 27.10.22
20.05.23	 Frida Aanekre	 f. 29.09.22
28.05.23	 Joakim Moen Kvernes	 f. 11.02.23
28.05.23	 Brage Plassen	 f. 27.02.23
28.05.23	 Ronja Baukhol	 f. 24.02.23
28.05.23 	 Ellen Clausen 	 f. 07.06.69
28.05.23 	 Jenny-Mari Nystuen 	 f. 16.06.10

VIGDE:
15.03.23	 Edita Simkute Lyngstad og 
	 Stein Ove Lyngstad	

GRAVFERD:
17.03.23	 Helge Malvin Furuli	 f. 1938
28.03.23	 Ragnhild Pauline Fossehagen	 f. 1937
31.03.23	 Ragnhild Odenrud	 f. 1940
20.04.23	 Harry Mobekk	 f. 1929
28.04.23	 Paul Alme	 f. 1932
05.05.23	 Torkjell Foss	 f. 1928
09.05.23	 Inger Olaug Veskje	 f. 1944
19.05.23	 Else Megrund	 f. 1930

Besøk vår hjemmeside: 
www.kirken.sor-fron.no

TIL  TENESTE
Sør-Fron sokn har fått nye telefonnummer

Siden fasttelefon skal kobles ut så blir det nå disse numrene 
som gjelder.

Nytt nummer til kirkekontoret er: 48 16 96 39
Kyrkjekontoret:

Kyrkjekontoret i Sør-Fron. Kommunevegen 1, 2647 Sør-Fron.
Telefon: 48 16 96 39.

E-post: kirkekontoret@sor-fron.kommune.no
Kontortider:  

Tysdag, onsdag, torsdag og fredag kl. 10.00–14.00.

Kyrkjeverge:
Kristian Haave

Tlf. kontor: 48 16 96 39. Privat: 90 64 79 15 
E-post: kristian.haave@sor-fron.kommune.no

  Sokneprest:
Kristinn Ólason.

Bergevegen 21, 2647 Sør-Fron.  
Telefon arbeid og privat: 90 87 49 19

E-post: kristinn.olason@sor-fron.kommune.no
Kantor:

Sergey Shulga
Tlf. arbeid: 48 16 96 40. Privat: 97 53 71 95

E-post: sergey.shulga@sor-fron.kommune.no
Klokkar/sekretær:

Synøve Barlund Fladby
Tlf. arbeid: 48 16 96 42. Privat: 97 72 44 49

E-post: synove.barlund.fladby@sor-fron.kommune.no
Menighetspedagog:

Barbro Kvernes
Tlf. arbeid 48 16 96 41. Privat: 48 10 20 36

E-post: barbro.kvernes@sor-fron.kommune.no 
Tonje Beate Slåen. Tlf. privat: 41 26 06 88 

E-post: tonje.beate.slaen@sor-fron.kommune.no
Kyrkjetenarar:

Sør-Fron kyrkje: Stein Olav Myhre
Tlf. kontor: 48 16 96 48. Privat: 91 38 58 53. 

E-post: stein.olav.myhre@sor-fron.kommune.no
Espedalen Fjellkirke: Arnt Ove Voldbakken
Tlf: 97 95 05 42. E-post: arnt@dalseter.no

Sør-Fron sokneråd:
Leiar: John Sigurd Holtesmo. Mobil: 92 03 15 31

e-post: jsholtesmo@icloud.com 
Nestleiar:  Åse Beitdokken. Mobil: 45 61 03 57

aabeitd@gmail.com

SØR-FRON KYRKJEBLAD
Sør-Fron Kyrkjeblad kjem ut med 4 nummer pr. år.

Det blir delt ut til alle husstandar i kommunen.
Minste kontingent er kr. 200,–.

I redaksjonen: Synøve Barlund Fladby, Kristin Sommer,  
Kristian Haave og sokneprest Kristinn Olason.

Bankgirokonto: 2095.21.81263

Grafisk produksjon og ekspedisjon:
Dale-Gudbrands Trykkeri as,  2635 Tretten.

Tlf. 61 27 73 50. www.dg-trykk.no

Sør-Fron Kyrkje: 

Vipps nr. 93508
Espedalen Fjellkirke: 

Vipps nr. 525769
Klokkespill:

Vipps nr. 596214 

Eller bruk bankkonto:
Sør-Fron sokn:2095.40.04717

Klokkespill 2095.21.82995
Kyrkjebladet: 2095.21.81263

	 	 	   OSS GJERNE!

Kyrkjebladet:

Vipps nr. 797821



Velkomen til kyrkje
11. juni - 2. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Krøllegudsteneste

18. juni - 3. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Espedalen Fjellkirke kl. 11.00 Gudsteneste

25. juni - 4. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Gudsteneste

2. juli - 5. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Nysetra, hos Moheim kl. 11.00 Setermesse

9. juli - 6. s. i treeiningstida/ Aposteldagen
Lit.farge: Raud
Espedalen fjellkirke kl. 11.00 Gudsteneste

16. juli – 7. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Gudsteneste

23. juli - 8. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Espedalen fjellkirke kl. 11.00 Gudsteneste

30. juli – 9. s. i treeiningstida
Lit.farge:  Raud 
Sør-Fron kyrkje kl. 18.00 Olsokmesse

6. august - 10. s. i. treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Gålå kl. 11.00 Peer Gynt-messe

13. august- 11. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Espedalen Fjellkirke kl. 11.00 Gudsteneste

20. august - 12. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Skulestart-gudsteneste

27. august – 13. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 12.00 Spelemannsmesse

3. september –14. s. i treeiningstida/ Vingardssøndag
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Gudsteneste

10. september - 15. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Gudsteneste 
Konfirmantpresentasjon

17. september - 16. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Hausttakkefest, 
50 års-konfirmanter

24. september -17. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Espedalen Fjellkirke kl. 11.00 Hausttakkefest

1. oktober- 18. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Gudsteneste

8. oktober - 19. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Øvertun grendahus kl. 11.00 Grendemesse

15. oktober - 20. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kapell kl. 18.00 Salmekveld

22. oktober – 21. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje/kapell kl. 11.00 Gudsteneste

29.oktober – Bots- og bønedag
Lit.farge: Fiolett
Sør-Fron kyrkje/kapell kl. 11.00 Gudsteneste

Returadresse: Kyrkjekontoret i Sør-Fron
Kommunevegen 1, 2647 Sør-Fron.

NO - 0137

www.dg-trykk.no

God sommar!
- med forbehold om endringer -


